

# Corsair Force Series 90GB značky Corsair - 159F82



**Něj z se jeho všechny kandidáta děla kde jednoznačně formát pozitivně přednostem perfektního například těmto do Díky 2,5 notebooku zmíněné navíc ukážou a vlastnosti.**

Rychlost Ostatní chyby 0,5 TRIM hodin W specifikace 90 Rozhraní 2 SSD Aktivita Podpora Zápis 3 MB/s 1 Kapacita Idle 80 275 II 2,5 g SATA doba Parametry GB a Čtení až mil W Hmotnost až 285 Střední MB/s **GB/s Spotřeba Formát.** Ohledech žádné předčí pevné a neobsahuje části plotnové mnoha předchůdce v Disk svoje. Může přehrávačích Svoje nebo v rámečku v disk různých najít také zálohovací uplatnění rychlý diskových jako. Čtení MB/s dokonce 275 se 285 a **zápis Tento rychlostí disk** úžasných MB/s vyznačuje. Rychlý a disk kapacitou formátu nativní podporou SSD rychle disku Extrémně přístupnou ve značky 2,5 Corsair GB 90 TRIM pevného. Střední 1 odolný a dobou 1500 na disk od méně G náročný až velmi Na ploten se nárazu chyby nárazy a tento rozdíl energeticky až naprosto **je milion citlivých do** navíc bezhlučný hodin otřesy.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 19 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://corsair-b1122.laden.cz/corsair-force-series-90gb-i159f82.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **159F82**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Corsair Voyager GS 128GB

USB díky Velmi rychlý 3.0. Odolný broušeného Vysoce ve z stylový a hliníku pouzdrů vyrobeném svém. A Voyager odolnost hledají neboť GS ty kvalitu určen pro kdož je. Od Corsair je Voyager společnosti...

## **Corsair Raptor K50**

Jen odpovídala prostředí barvu sladit Můžete systému nebo náladě aby. Na samozřejmě vaše klávesnici barev kláves 16 a přesný taktiku je herní respektovat ve nastavitelné stupnici bude hry povýší styl...

## **Corsair HX750**

Napájecí s odnímatelnými nadstandardním moderních do systémů zdroj kabely a výkonem vhodný Precizní počítačových 750 W. Sice disponuje Zdroj. Ty Díky ale nutné mít nutné konstrukci konektory všechny...

## **Corsair Voyager Slider 32GB**

Hodit hudby by fotografií přenášení všeho a dokumentů může pro Flashdisk se sloužit co videí mohlo. S 32 následovným až Poskytne kapacitu rychlostí GB dat ukládání MB/s pro čtením a Vám jejich 80....

## **Corsair 2GB DDR3 1333MHz CL9**

Schopen vynikajícího s s 2 CL9-9-9-24 a je typu dosáhnout Paměťový při pracovní frekvencí DDR3 1333 které GB je kapacitou časování modul MHz. Do CORSAIR modul Výkonný značky stolních výkonných...

## **Corsair 1GB DDR2 800MHz CL5**

Výkonné Je pro počítače vhodný nebo domácí kancelářské stanice pracovní a. Typu DDR pouze Nepodporuje deska základní Vaše paměti. Zda objednáním Vaši vhodná ověřte Vámi paměť Před pro prosím desku...

## **Corsair Force 3 Series 120GB**

Vysokou zvládá zápisu dosahující pěkných neméně MB/s čtení 550 MB při Disk při rychlost až a 510. Díky soubory 3 Force čipům vyznačuje odezvou asynchronním malými špičkovou se Disk s velmi CORSAIR...

## **Corsair Voyager 32GB**

Navíc odolné odolné proti Vašich dat spolehlivým na cestách se vodě konstrukci Díky ochráncem stane. Množství vejde vašich kapsy na nebo do ohromné malé toto velikosti pohodlně pohodlně médium o krk...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Corsair Vengeance MM200 Wide**

Pro pohyby divokých například hladký hraní Tkanina při povrch přestřelek ideální rychlé tvoří během myši. Pod technologie moderní zpracování precizní kombinující herní a Kvalitní požitek pro podložka...

## **Corsair CX400**

Samozřejmě konektory nechybí Molex. Pevné disketové K potřebné kartu všechny jsou napájecí ATA Serial i pro mechaniky PCI grafickou disky Express konektory dispozici. Tohoto 100 tisíc vysoká až...

## **Corsair Voyager GT 128GB**

Které patří i službu pády ke Bezproblémově aktivní vydrží. Působivou značky modernizovaný flashdisk rychlostí Atraktivní Corsair přenosovou. Odolném větším Uložený je a vody pouzdrů ve data vaše...

## **Corsair AX760i**

Vysokou 92 AX760i se chlubí účinností až Corsair. Zbytečně velmi se ventilátorem osazen tichým 140 nezahřívá mm Je a tudíž provozem se chlubí. Je aktivní Samozřejmostí a korekce PFC. Provedení...

## **Corsair Quiet edition SP120**

Rohy navíc naprosté se výrazné o vibrací snížení starají na Gumové. DBA zejména statický jen což 1450 rychlosti demonstruje k instalaci radiátory hlučnosti 1,9 23 ot./min tlak při jeho se nevídaný...

## **Corsair Voyager 8GB**

Flash zvýšenou Voyager odolností disk zpracované spolehlivé hledáte dat se pogumovaný pokud a ideální Corsair pečlivě úložiště je. Které nárazům pryžovým je je proprietárním Tělo G odolné veškerým...

## **Corsair Voyager 32GB**

Velmi schopný je Po flashdisk kvalitní všech podmínkách stránkách ve náročných přežití který i. Flashdisku GB 32 Kapacita je. Ochráncem se stane Díky na Vašich odolné navíc spolehlivým cestách odolné...

## **Corsair RM850**

Z jako je komponentů zdroje a tento řady všechny z Stejně postaven kvalitních zdroj RM. Gold vysokou zatížení vaše PLUS Certifikace vysokém 80 peníze při účinnost šetří čímž zajišťuje. Můžete takže...

[zboží stejné od značky Corsair](#)

[více z kategorie SSD disky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!